



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1117

10.08.2024 (135)

Михаэль Кюнел

## **Программа НСДАП Недавно прокомментировал**

**Часть 4**

### **6 НАЦИОНАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**

**"Право определять управление и законы государства должно принадлежать только гражданину. Поэтому мы требуем, чтобы все государственные должности, независимо от вида, в империи, стране или муниципалитете, могли занимать только граждане государства. Мы боремся против развращающей парламентской экономики назначений только по партийным соображениям, без учета характера и способностей."**

В национал-социалистическом государстве гражданство связано с этнической принадлежностью. На этом фоне само собой напрашивается требование, что руководство и законы государства должны находиться исключительно в руках граждан - что на простом языке означает: в руках Volksgenossen!

НСДАП не терпит, чтобы представители иностранной национальности оказывали влияние на правительство. На практике это требование направлено прежде всего против сионистского влияния, поскольку евреи, как правило, являются единственными представителями не немецкой

национальности, которые конкретно оказывают и стремятся оказывать влияние на руководство немецкого государства и которые, кроме того, в течение длительных периодов немецкой истории обладали немецким гражданством, как и сегодня!

НСДАП положит конец такому положению вещей. Здесь не место для изложения и объяснения еврейской проблемы во всех ее аспектах. Чтобы прояснить этот пункт программы, необходимо лишь отметить, что национал-социалистическая идея не допускает двойной лояльности:

Целью является национальное государственное руководство - осуществляемое членами народа, которые, будучи членами немецкой нации, сознательно интегрируют себя в национальное сообщество и своей руководящей деятельностью лояльно служат сохранению и развитию рода. Такой лояльности по отношению к немецкой нации нельзя ни ожидать, ни предполагать от представителей чужой нации, поскольку в случае конфликта их лояльность представляется сомнительной, которые в лучшем случае должны оставаться разделенными между принимающей нацией и своей собственной нацией, а в худшем случае они будут работать на интересы своей нации в принимающей нации!

Однако по сравнению с Веймарской республикой число евреев или других иностранцев на официальных должностях значительно сократилось. Все больше и больше влияние оказывается косвенным. Как правило, используются немцы, которые сами не служат национальным интересам, а становятся лакеями иностранного влияния.

Мы находим намек на это в концепции коррумпированной парламентской экономики во втором предложении этого пункта программы. НСДАП также выступает против этого, отвергая назначения в соответствии с партийными интересами или группами скрытых интересов и называя характер и способности предпосылками для лидерства!

Поскольку в настоящее время скрытое влияние колониальной державы США, предоставляющей ФРГ лишь ограниченное самоуправление, сионистской власти, а также простых, коррумпированных групп экономических интересов и жажды власти системных партий стало гораздо важнее вопроса о замещении должностей в руководстве государства, требование этого пункта программы должно быть распространено и на это!

В конечном итоге, НСДАП требует, чтобы во главе государства стояли люди, которые обладают реальными способностями, доказали их на деле, и в то же время исключительно привержены жизненным интересам немецкой нации, а

также обладают внутренней силой, чтобы вести себя соответствующим образом - короче говоря:

Люди с характером и способностями для управления страной!

## 7 ГЕРМАНИЯ ГЕРМАНИЯ

**"Мы требуем, чтобы государство обязалось в первую очередь обеспечить возможность заработка и жизни граждан государства. Если нет возможности прокормить все население государства, то представители чужих наций (неграждане) подлежат изгнанию из империи".**

Нация - это общность воли людей, которые осознают свою национальность, утверждают ее, работают и борются за ее сохранение и развитие. Государство - это властно-политический инструмент нации, с помощью которого выполняется эта задача. Только с этой точки зрения - служения жизни нации - нация и государство этически оправданы и необходимы!

Поэтому ответственность государства ограничивается исключительно вверенным ему народом. НСДАП стремится к такому государству, в котором немцы работают на Германию, борются и защищают жизненно важные права как немецкого народа, так и отдельного гражданина! Немцы - гости, они могут временно находиться в Германии, если это пребывание приносит пользу немецкой нации или, по крайней мере, не вредит ей. И они должны покинуть Германию, как только цель их пребывания будет достигнута или их пребывание нанесет ущерб жизненным интересам Германии!

Соответственно, пребывание миллионов иностранных рабочих в Германии является нетерпимым в ситуации, когда миллионы немецких граждан являются безработными - это так же нетерпимо, когда в ситуации, когда немецкое государство может покрыть свой бюджет только за счет постоянно растущих займов, еще миллионы иностранных граждан - безработных иностранных рабочих, неработающих членов семей и т.д. - кормятся и содержатся за счет немецкого социального обеспечения, страхования по безработице и других социальных мер. - кормятся и содержатся за счет немецкого социального обеспечения, страхования по безработице и других социальных мер, и в то же время в стране распространяется новая нищета среди немецких граждан!

Немецкий народ не отвечает за решение проблем и массовых страданий всего мира - он отвечает за собственное выживание и здоровое дальнейшее

развитие! Политические, экономические, социальные и другие источники силы и возможности жизни немецкого жизненного пространства и немецкой нации НСДАП ставит на службу немецкой нации, в соответствии с принципом "Германия для немцев!". Каждый народ имеет столько права на процветание, сколько он сам для себя зарабатывает - но он также имеет единственное и неограниченное право на все, что он зарабатывает для себя:

Она работает для себя и своего будущего, а не для чужих!

## 8 РЕПАТРИАЦИЯ ИНОСТРАНЦЕВ

**"Любая дальнейшая иммиграция негерманцев должна быть предотвращена. Мы требуем, чтобы все негерманцы, иммигрировавшие в Германию со 2 августа 1924 года, были вынуждены немедленно покинуть Рейх."**

В последние десятилетия под давлением интересов капиталистической прибыли, таких как фоновые силы, заинтересованные в чрезмерной легализации, смещении и, в конечном итоге, уничтожении немецкой национальности, многие миллионы иностранцев хлынули в ФРГ и угрожают поселиться здесь навсегда. В то время как экономика, в своем недалновидном и вредном отношении к народу, документирует свой интерес к эксплуатации и понижению заработной платы путем импорта дешевой рабочей силы и даже хочет держать здесь безработных иностранцев, чтобы использовать их в качестве промышленной резервной армии и как средство давления на немецкого рабочего, который боится за свою работу, чтобы он больше не осмеливался представлять свои интересы, фоновые силы - мировые финансы, мировое еврейство, мировое масонство и т.д. - уже давно поняли, что они не заинтересованы в немецком народе. Фоновые силы - мировые финансы, мировое еврейство, мировое масонство и т.д. - уже давно поняли, что только расово смешанные массы, лишенные своей этнической идентичности, и унитарные народы мира могут быть превращены в легко манипулируемых потребительских роботов. Самосознающие и расово гордые этнические сообщества угрожают их позиции власти! По этой причине они поощряют массовую иммиграцию иностранных народов и создают искусственные проблемы меньшинства во все новых и новых этнических сообществах белой расы.

Напротив, НСДАП, в соответствии с волей немецкого народа, полна решимости остановить и обратить вспять *Überfremdung*!

Первый шаг к этому - предотвращение дальнейшей иммиграции не немцев: Не выдавать новых разрешений на постоянное проживание и не проводить дальнейшую натурализацию иностранных граждан!

В качестве второго шага вид на жительство безработных иностранцев и неработающих членов семьи больше не будет продлеваться по истечении срока действия, а постоянный вид на жительство будет аннулирован.

Наконец, в соответствии с интересами немецкой экономики, истекающие разрешения на проживание нанятых иностранных работников, как правило, больше не будут продлеваться, что постепенно вынудит массу не немцев покинуть немецкое жизненное пространство.

Кроме того, все натурализации или повторные натурализации иностранных граждан, сделанные с 8 мая 1945 года, должны быть пересмотрены и, как правило, аннулированы!

Эта репатриация иностранцев будет происходить в гуманной форме, постепенно, но энергично, и приведет к ограничению числа иностранцев в обозримый период времени теми, чье пребывание отвечает национальным интересам или, по крайней мере, не вредит им. Мы не боремся против каждого китайского ресторана, каждого итальянского кафе-мороженого, каждого представителя дружественной нации, который учится здесь, или каждого иностранца, который подвергается преследованиям по причинам, связанным или не противоречащим нашим идеям, и который ищет здесь убежища. Решающим является то, что жизненные интересы немецкой нации и отдельного товарища народа в каждом случае имеют приоритет и что любое поселение закрытых, иностранных национальностей строго предотвращается или отменяется!

Если нам предлагают пресловутый "аргумент", что это невозможно, потому что: "В конце концов, мы сами их привезли", то ответ может быть только один: Немецкий народ не звал иностранцев - их позвала экономика, которая больше не заслуживает названия "национальная экономика", потому что в своих эксплуататорских интересах прибыла она уже давно потеряла всякую мысль об общем благе. После победы НСДАП ответственные за это лица могут покинуть страну вместе с иностранцами, которых они позвали - но оставив после себя накопленные ими богатства!

И когда говорят: без иностранных рабочих наша национальная экономика рухнет, а кроме того, немцы все равно не хотели делать "грязную работу" - на это тоже есть только один ответ:

Никакая важная и необходимая для жизни национального сообщества работа не является "грязной"! НСДАП покончила с пренебрежением к физическому, "низкому" или "грязному" труду и с высокой оценкой, часто гротескно завышенной, часто непродуктивного "интеллектуального" труда - она ценит не "что", а "как" работать:

Тех, кто хорошо и добросовестно выполняет свою работу, необходимую для национального сообщества, признают, уважают и справедливо вознаграждают, независимо от того, является ли эта работа физической или умственной, "чистой" или "грязной". Напротив:

Те, кто добросовестно выполняет такую "грязную" работу, обычно заслуживают большего признания и получают его в немецком фольксштурме!

И, наконец, необходимо отметить, что каждый народ имеет право на такое благосостояние, которое он зарабатывает сам, а не заставляет работать на себя других! Если труд народа действительно недостаточен для поддержания достигнутого им уровня жизни, то этот уровень должен падать до тех пор, пока он не будет соответствовать труду, проделанному товарищами народа - но не искусственно повышаться или поддерживаться за счет эксплуатации чужих людей! Но кажется абсурдным считать, что этот трудолюбивый и усердный немецкий народ под руководством национал-социалистов не смог бы достичь и поднять адекватный уровень жизни своим собственным трудом!

В национал-социалистическом народном государстве нет оправдания тому, что иностранцы выполняют работу, и нет лазейки для дальнейшего отчуждения, расового смешения и уничтожения народа!

Пункты 4 - 8 партийной программы НСДАП представляют собой расовые требования партии. Они служат обновлению расового сознания в немецком народе. Они будут выполнены, когда немецкий народ вновь осознает свою национальность, когда во главе немецкой нации будут стоять немецкие националисты во имя жизненных интересов немецкого народа и отдельных людей, когда будет надежно предотвращено всякое поселение чуждых этнических групп в немецком жизненном пространстве, только немцы будут обладать немецким гражданством, а на всех остальных иностранцев будет распространяться законодательство об иностранцах, понимаемое как право временного гостя!

Вот за что мы боремся!

## ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ НАРОДНОГО ТОВАРИЩА

**"Все граждане должны иметь равные права и обязанности".**

В национал-социалистическом народном государстве будущего гражданами могут быть только представители народа, так же как и само государство служит исключительно жизненным интересам и развитию немецкой нации. Поэтому в вопросе о правах и обязанностях гражданина национал-социализм не рассматривает механическое отношение гражданина к своему государству:

В либеральных капиталистических государствах, например, вопрос о правах личности настолько сильно поставлен во главу угла, что не остается места для обязанностей перед обществом; в то же время материальные блага и стремление к ним являются единственным мерилем ценности в жизни гражданина, что приводит к разложению всех естественных или идеалистических ценностей и концепций ценности и, следовательно, порождает произвольно манипулируемую массу потребительских идиотов, пластмассовых людей и денежных роботов, которые являются подачкой в руках манипулирующих фоновых сил!

Однако коммунистические государства, например, практически знают только обязанности гражданина:

Поскольку марксизм - идеология, противоречащая природе, он может выжить в долгосрочной перспективе только с помощью террористической диктатуры, целью которой является не формирование личности своих граждан, а "человека-муравья", покорного подневольного работника.

В обоих случаях отношение гражданина к своему государству является чисто механическим и глубоко противоестественным, поскольку государство и права и обязанности, которыми обладают его члены, не имеют никакого отношения к их естественной национальности. Поэтому гражданин в конечном счете чужд и не связан с таким государством - отчуждение происходит между государством и народом.

Национал-социалистическое народное государство преодолевает это отчуждение и тем самым превращает властный организм государства в знакомый и надежный дом для народного товарища. В этом отечестве каждый член народа имеет равные права и обязанности гражданина, причем каждое право является одновременно и обязанностью, ибо ни наше государство не требует от своих членов только механического

повиновения и не налагает на них обязанности, даже не думая о правах, ни это государство не является для своих членов только механической структурой порядка, от которой хотелось бы получить как можно больше выгоды и как можно меньше беспокойства, и в которой человек только осуществляет свои права, не принимая на себя обязанностей! Обе эти позиции характеризуют отчуждение между государством и гражданином, которое должно быть преодолено в национал-социалистическом народном государстве!

Национал-социализм, в соответствии со своим биологическим мировоззрением, предполагает, что люди разные:

Наряду с борьбой за выживание и отбором наиболее способных к жизни, осознание разнообразия жизни не только в природе в целом, но и в отношении человеческого вида, является одним из основных законов видового и природного взгляда на жизнь нашего движения, которое прямо утверждает и хочет сохранить разнообразие жизни. Нет двух одинаковых людей, и нет более глупого лозунга, чем лозунг равенства людей!

Более того, в каждом национальном организме есть расово высшие и расово низшие люди и широкие массы, которые ориентируются на тип людей, руководящих в национальной жизни. Поэтому здоровое национальное сообщество отсеивает неполноценный человеческий материал и ориентируется на национальную элиту - трансформация после 1945 года, конечно, произвела здесь обратный эффект и породила недочеловеков, паразитов, вредителей народа, асоциалов и преступников. Как правило, правящий класс колонии США ФРГ выглядит именно так!

В противовес этому НСДАП требует равных прав и обязанностей для всех граждан государства, потому что даже если члены народа все еще столь разнообразны, как носители общего наследственного свойства, как члены биологической общности своего народа, они по природе обладают равными правами и обязанностями по отношению к этому народу и имеют как немцы, несмотря на всю индивидуальную неповторимость, общую и равную биологическую природу, которая отличает их от всех других народов, и как белые, которая отличает их от всех других рас!

Из этой биологической общности вытекают одинаковые права и обязанности! Они являются первыми и главными:

\* Право на труд и обязанность работать на благо национального сообщества.



\* Право на свободный выбор размножения, а также на создание семьи и обязанность сохранять чистоту немецкого национального организма в соответствии с евгеническими и расовыми законами.

\* Право и свобода для самореализации собственной личности и обязанность связать эту свободу с сохранением и развитием вида народа и расы, пока народные товарищи не созреют в "высшее воплощение ценности расы и личности" в соответствии со словами фюрера!

С реализацией этих и других прав и обязанностей, которые будут вытекать из них, естественное расслоение нашего национального организма будет восстановлено - и вместо отбросов, которые должны быть устранены из национального сообщества, образцом снова станет *völkische elite!*



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als 2. Partei in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer Völker.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe des heutigen Völkers ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rauborgane.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propaganda, Schererei oder auf einen Schicksal anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the genuine National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!